

李德仁院士学术思想研讨会举行

12月28日下午，李德仁院士学术思想研讨会暨70华诞庆典在汉举行。瑞士苏黎世联邦理工大学Armin Gruen教授，美国学者吴学超博士，国家测绘局李维森副局长，国家科技部基础司廖小罕副司长，信息工程大学测绘学院王小同院长，国家测绘局陈俊勇院士，中科院测地所许厚泽院士，中国测绘科学研究院刘先林院士，信息工程大学王家耀院士，香港大学叶嘉安院士，西安测绘研究所杨元喜院士，我校党委书记李健，校长顾海良，院士刘经南、张祖勋等出席。宁津生院士主持会议。

研讨会上，李德仁院士首先作题为《论新地理信息时代》的学术演讲，就新地理信息时代的提出、典型特征、问题与挑战、对策与展望等，全面阐述了他的最新研究成果和学术观点。

顾海良发表了热情洋溢的讲话。他说，李德仁院士不愧为我国测绘遥感学科领域的重要领军人物之一，作为一名优秀教师，他为培养测绘遥感高级人才付出了极大心血，引领众多学子走进了测绘遥感学科神圣的殿堂，他的学生中不少人已成为测绘遥感领域著名专家和学者，有的还成为测绘遥感事业重要的领导者；作为一名杰出科学家，他在测绘遥感科学基础研究、技术创新等方面取得了一系列重要成果，并积极倡导和直接推进相关科技成果的产业化发展，为推动我国测绘遥感科技进步与成果应用做出了突出贡献。不仅如此，他还对我国测绘遥感事业的发展作了许多战略性的思考，提出了许多战略性的建议，其中不少建议被国家采纳。李德仁院士不仅是一位杰出的科学家，还是一位杰出的教育家，为武汉大学的建设与发展做出了巨大贡献。

李德仁院士不仅学术起点高，而且始终保持与时俱进的学术品质，在测绘遥感学科领域不停地探索，把科学事业作为最高的人生追求，把科学探索作为最大的人生乐趣。他对学术研究充满自信，也善于谦和地接受合理化建议，以此丰富和充实自己的学术思想，这种学术风气和学术品格受到了同行的尊敬。

顾海良表示，“再过几年，李德仁院士和夫人将迎来他们的金婚五十年，到那时候，我会给他们送上一束鲜艳的花朵，祝他们的生活像当初恋爱时一样鲜艳；我还会送上一条红红的绸缎把他们连接在一起，祝他们爱情长存，幸福永远！”顾海良的讲话引起了热烈反响。



武汉大学2009年新年音...



武大第三届研究生学术...



武大传达第17次全国高...



学校部署元旦春节期间...



武大学子与顾海良校长...

研讨会上，国家测绘局李维森副局长，解放军信息工程大学测绘学院院长王小同，新疆自治区测绘局局长李全占，中国工程院院士刘先林，中国工程院院士张祖勋，李德仁院士在读研究生代表夏慧琼同学，李德仁院士在国内的学生代表张继贤博士，李德仁院士在海外的学生代表陶闯博士，李德仁院士夫人朱宜萱教授先后致辞。

最后，李德仁院士向学生代表赠送了自己刚刚出版的文集《不停歇的思索》和专著《摄影测量与遥感原理》。

出席会议的还有国家测绘局及有关省（市、区）测绘局、测绘学会的负责人，中国科学院有关研究单位，解放军有关测绘单位，相关高校的负责人和老师，我校相关职能部门、学院、研究机构的负责人和老师，测绘遥感信息工程国家重点实验室客座教授、兼职教授，参加对地观测数据分析与处理国际会议的海内外专家和学者，李德仁院士的亲戚、朋友和同学，李德仁院士指导的毕业博士生、硕士生和在校研究生等。

相关评论

发表后需经管理员审核

现有评论0个

发表评论：

评论人 (留空则为匿名发表)

评论内容：

选择显示颜色 限制为100个汉字

-- 友情链接 --

教育部网站

人民日报
People's Daily Online

www.news.cn
新华网
NEWS
www.xinhuanet.com

CCTV.com

CNR.CN
中国广播网

中国教育报
www.jyb.com.cn

光明日报

中国青年报
China Youth Daily

经济日报

科技日报

管理员登陆

老版入口

©2007 武汉大学党委宣传部 版权所有

电子信箱: wlxzs@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665

通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68754665 邮编: 430072

技术支持: 武汉天下电子发展有限公司 TEL: 027-87652889